Faika 3aknagHdaa M10

Apturyn:Crane 111.02828.1 TonnveHbIA Bak

KpoHWTelH 3

KpoHwTein 2
. [WTaTHEIA Kpenex

Mpwueon: 4WD
NNog ebinycka: 2010- BonT M10x30
O6rem agsuratens: Bee. Wanba 10
Tun KAN: Bee. N S
COCTAB KPENEXA
LoBRnT MEBR2D:  civuimmns bomiasmsss 3 WwiT.
2.6onT M10x30. ..civvinviiivivianiiinvinss 1 Wr.
FANR WO Bu o aisnrrn s sranen 3 Wr.
O L T — 1 Wr. Kponwredtn 1/
5. KPOHWTERH 1. i st inm anss 1 Wr.
6. KPOHWTEMH 2... ..o iiiiiiiiiianacnnnn. 1 WT.
7. KPOHWTEMH 3. . ciiiiiiiiiiiiineninnann, 1 W, *
8.Nakka zaknagHaa M10.........c..c..... 1 W. T bont M8x20
WaWGa 8

MHCTPYKLUA NO YCTAHOBKE

1. CHATE WTaTHBIA NAACTUKOBLIA NbINbHWUK aBTOMOBUNA
nepeg bakam.

2. Ocnabwute 3agHee WTaTHOE KpenneHne 6aKa v YyCTaHOBWThL
KPOHWTEWH 1. 3aTAHYTh WTATHOE KpPEenneHue.

3. Ocnabute NepeaHee WTaTHOE KpenneHwe baka w
YCTAHOBWTh KPOHWTeRH 3. 3aTAHYTh WTATHOE KPEenneHue.

4, YnoxuTe ravky 3aknagHy M10 Hag wWTaTHLIM OTEEPCTHEM
B NOH¥XepoHe aBToMobBuna.

5. 3aKpennTk KPOHWTEWH 2 Ha NOHXepoH asToMobuna C
NOMOLWbLID FrankK 3aknaaHo v bonta M10x30

6. 3aKpenuTh 3aWKWTY Ha YCTAHOBNEHHBIE KPOHWTEWHbI
fontamMm M8x20

7.3aTAHyTE BCe pezbboBbie coegnHeHmna. (M10-50 Hm,
M8-30 Hm).

8. YCTAHOBUTL NbINIbHUK.
Mcnonb3oBaHWe NHEBMOMHCTPYMEHTa 3anpeleHo.

BPOHSA



